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INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

EMITIDO EM 23/06/2022 10:46
 

 
 

QUADRO DE ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS

Licitação: 23292.019749/2022-14 - PE 11110/2022 - REI

Assunto: AQUISIÇÃO DE INSUMOS ALIMENTÍCIOS - CARNES, FRUTOS DO MAR E LATICÍNIOS - PARA AS AULAS
PRÁTICAS DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS CONTINENTE DO IFSC.

 

Item Descrição Unidade Quant. Preço Unit.
(R$) Valor Total (R$)

NÃO ASSOCIADO(S) A LOTE/GRUPO

1

Açúcar de confeiteiro. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente
por suco de cana-de-açúcar, contendo no mínimo 99,3% de sacarose, com
aspecto sólido e cristais bem definidos, cor branca, odor e sabor próprios do
produto, livre de fermentação, sem umidade, sem empedramentos, isento de
matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais. Embalagem em
conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.

PACOTE 300 10,36 3.108,00

2

Água mineral com gás. Água mineral gaseificada artificialmente embalada em
garrafa de plástico ou vidro, contendo 500 a 510 ml do produto, apresentando
data de validade. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do
tempo de validade do produto.

GARRAFA 150 2,11 316,50

3

Água mineral sem gás. Água mineral sem gás embalada em garrafa de plástico
ou vidro, contendo 500 a 510 ml do produto, apresentando data de validade. Na
data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do
produto.

GARRAFA 150 2,04 306,00

4

Alcaparras. Alcaparras miúdas, em conserva, acondicionados em embalagem de
vidro ou sachê pouches plástico, limpa, resistente, vedada hermeticamente,
atóxica, isenta de ferrugem e não amassada. A embalagem deve conter
aproximadamente 100 g de peso líquido drenado do produto. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número
do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto.

EMBALAG
EM

20 16,58 331,60

5

Aliche ou filé de anchova em conserva, embalagem entre 80 a 130g de peso
líquido. Apresentação: filés de peixe conservados em óleo comestível e sal,
embalados em vidro ou lata, Validade de no mínimo 06 meses a contar da data
de entrega do produto. A embalagem deve apresentar externamente: dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número de registro n o Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF.

UNIDADE 20 49,90 998,00

6 Arroz selvagem. Produto com de grau alimentício. Ingredientes: arroz selvagem.
Embalagem 250 g. Marca de referência de qualidade: Tio João.

EMBALAG
EM

30 52,99 1.589,70

7

Azeitona verde, sem caroço, em conserva. Azeitona verde, graúda, sem caroço,
acondicionada em embalagem limpa, resistente, atóxica, contendo
aproximadamente 160 g de peso líquido drenado. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no
Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data
de entrega do produto. Prazo de entrega de 07 dias consecutivos.

UNIDADE 60 14,71 882,60

8

Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus Mohrua. Origem: carne animal
píscea. Procedência: Noruega, Portugal. Apresentação: lombo seco, de
coloração branco-amarelada uniforme (livre de manchas escuras marrons,
cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e bem seca. Isento de bolores ou
cheiros anormais. Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido
em embalagens fechadas, com visibilidade para verificação e controle no ato da
recepção. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.

quilograma 60 306,23 18.373,80

9

Bacalhau tipo ling. Bacalhau dessalgado. Origem: carne animal píscea.
Apresentação: lombo do peixe dessalgado de coloração branca uniforme (livre de
manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e úmida
por causa da dessalga. Isento de bolores ou cheiros anormais. Descabeçado e
eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens plásticas fechadas,
com visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a
contar da data de entrega: 45 dias.

quilograma 20 177,13 3.542,60

10

Banana verde, da variedade banana-branca (também conhecida como banana
prata) ou banana-caturra (também conhecida como banana-nanica). Fruta limpa,
verde (sem pontos de amadurecimento), firme, com casca e polpa íntegras, com
coloração verde-escuro, sem pontos amarelados, sem cicatrizes, amassados ou
lesões. Em pencas firmes, sem podridão, sem deformações. Cultivar bem
desenvolvida, com comprimento não inferior a 12 cm, com peso unitário em torno
de 80 g. Embalagens limpas, secas, não absorvente (não madeira), de material
que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita
odor ou sabor estranho ao produto.

QUILO 15 9,82 147,30
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Item Descrição Unidade Quant. Preço Unit.
(R$) Valor Total (R$)

11

Berbigão limpo, sem sujidades. Procedência: Ribeirão da Ilha - Florianópolis.
Isento de algas ou iodo. Colhido com no máximo 24 horas de antecedência.
Acondicionado em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isento de
cheiros não característicos do produto. Embalado e entregue em conformidade
com a legislação sanitária vigente.

Kg 15 55,33 829,95

12

Bife de alcatra. Cortes de novilho bovino em formato de bife de aproximadamente
170 gramas com incisão em 90º da fibra muscular, também chamada de alcatra
grossa, coice e alcatre. Produzido e embalado em conformidade com as normas
da legislação sanitária vigente.

quilograma 10 88,62 886,20

13

BUCHO INTEIRO, DOBRADINHA, FATO, MONDONGO. É O ESTÔMAGO DO
BOI. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM
VOLUME DE APROXIMADAMENTE 1 KG, EM SACO PLÁSTICO
TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE
GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO,
ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.
MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

quilograma 20 34,26 685,20

14

Camarão médio, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão,
Tamanho: médio. Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça e
patas firmemente grudadas ao corpo, íntegro (sem furos ou rasgos),sem
manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar
sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45
dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do
item.

quilograma 120 140,93 16.911,60

15

Camarão, grande, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão,
Tamanho: grande. Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça
e patas firmemente grudadas ao corpo, íntegro (sem furos ou rasgos), sem
manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar
sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45
dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do
item.

quilograma 40 153,33 6.133,20

16

Camarão, grande, limpo e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão,
Tamanho: grande. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça),
íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco.
Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da
data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o
peso congelado do item.

quilograma 50 164,63 8.231,50

17

Camarão, médio, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão,
Tamanho: médio. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça),
íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco.
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.

quilograma 120 149,50 17.940,00

18
Carcaça de frango, congelada, proveniente da desossa de frango, por método
industrial. Produzida e embalada em conformidade com a legislação sanitária
vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.

quilograma 150 13,39 2.008,50

19

CARRÉ DE CORDEIRO: CONGELADO OU FRESCO, ESPÉCIE: OVINA.
DENOMINADO COMO FRENCH RACK. CORTE QUE POSSUI 8 OSSOS
EXTRAÍDO DO CENTRO DO CARRÉ OVINO, COM OS OSSOS DA COSTELA
PRONLONGADOS E COM A RETIRADA PARCIAL DA CAPA DE
GORDURA.TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE 0ºC SE
CONGELADO OU ATÉ 4ºC QUANDO FRESCO. EMBALADO E ENTREGUE EM
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE.

quilograma 15 104,13 1.561,95

20

Catchup ou ketchup. Fornecido em embalagem com aproximadamente 380 a 400
g. Catchup feito com tomates selecionados, consistente e composto pelos
seguintes ingredientes: tomate, açúcar, vinagre, glicose, sal, cebola, goma
xantana, ácido cítrico, sorbato de potássio e aromatizantes. Não deve conter
glúten e não deve ter adição de polpa de maçã. Embalado e entregue conforme
legislação sanitária vigente. Marcas de referência de qualidade: Hellmann's,
Arisco e Heinz.

EMBALAG
EM 40 13,88 555,20

21

Cerejas vermelhas em conserva. Cerejas acondicionadas em embalagem de
vidro, limpa, resistente, vedada hermeticamente, atóxica, isenta de ferrugem,
contendo aproximadamente 100g de peso líquido drenado. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do
produto, prazo de validade de pelo menos 6 meses a cada recebimento,
informações nutricionais, número de registro.

EMBALAG
EM

40 25,66 1.026,40

22

Cogumelos secos. Shitakes são cogumelos muito utilizados na culinária
japonesa. De primeira qualidade, coloração branco, talo e chapéu íntegros, Não
deve apresentar manchas, mofos, sujidades, amassados ou partes quebradas.
Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não provoque
alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor
estranho aos mesmos, contendo aproximadamente 100g.

EMBALAG
EM

15 46,33 694,95

23

Contrafilé sem osso de 1ª qualidade em peça de 2,5 a 3,5 kg. Corte de novilho,
produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico
transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade
do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
número de lote, data de validade, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

quilograma 50 70,43 3.521,50
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Item Descrição Unidade Quant. Preço Unit.
(R$) Valor Total (R$)

24

Costelinha suína defumada. Costela suína defumada em processo de defumação
industrial, proveniente de carne resfriada fresca e temperada para defumação.
Produzida e embalada em conformidade com as normas estabelecidas pela
legislação correspondente.

quilograma 20 77,60 1.552,00

25

Creme de amendoim. Pasta ou creme de amendoim feito com amendoins
selecionados e mel. Acondicionado em embalagem redonda de polipropileno
reutilizável, com 250g, atóxica, limpa, não violada, resistente, com rótulo. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade e quantidade do produto,
validade de 8 meses a partir da data de entrega.

Pote 10 43,61 436,10

26

Creme de leite fresco, pasteurizado em embalagem tipo garrafa plástica,
contendo 500 g do produto. O produto apresenta-se em estado líquido,
semelhante ao leite integral, com teor mínimo de gordura de 35%. Esse produto
deve ser mantido refrigerado. Produto pasteurizado, que ao ser batido vira
chantili. Com validade mínima de 10 dias para o vencimento.

EMBALAG
EM 150 28,42 4.263,00

27

Farinha de arroz branca. Farinha de arroz obtida a partir da moagem de grãos
selecionados de arroz polido. Cor branco típico, odor e sabor característicos,
aspecto de pó fino homogêneo. Deve ser fornecida em embalagem com 1kg do
produto. Marca de referência de qualidade: Fazenda e Urbano.

EMBALAG
EM

60 10,44 626,40

28

Farinha de centeio. Farinha de centeio integral, rica em fibras, fonte de proteínas,
fonte de ferro, baixo teor de gorduras. Coloração marrom clara, odor
característico. Fornecida em embalagem em plástico resistente, que permita a
visualização do produto. A embalagem deve conter contendo aproximadamente
01 kg do produto.

PACOTE 30 23,52 705,60

29

Farinha de feijão-fradinho ou farinha para acarajé. Embalagem com 500 g do
produto, com 100% de feijão-fradinho, grãos, descascados, sem misturas, cor
bege clara. Não pode apresentar pontos de mofo ou presença de insetos. Deve
estar no prazo de validade. Produzido, embalado e entregue conforme legislação
vigente. Marca de referência de qualidade: Oyá.

PACOTE 20 17,66 353,20

30

Fava da Vanilla, obtida da flor de orquídeas do genero Vanilla, convenientemente
manipulada. O produto é designado baunilha ou fava de baunilha. Deve ser
constituída por duas favas maduras, sãs e limpas. Deve estar isenta de corantes
e aromatizantes artificiais. Aspecto: Fava. Cor: pardo-negra, mais ou menos
brilhante. Cheiro: aromático, característico. Sabor: próprio. Acondicionados em
embalagens, integras, atóxicas, resistentes, limpas, vedadas hermeticamente,
contendo cada uma, duas favas. Pura em tubos pequenos ou embalagens
plásticas livre de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no
Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data
de entrega do produto.

UNIDADE 20 51,97 1.039,40

31
Fibra do trigo (também conhecido por farelo de trigo). Acondicionado em
embalagem resistente com identificação e informações legais obrigatórias.
Embalagem com 200g a 250g do produto. Marca de referência: Vitao e Jasmine.

EMBALAG
EM 14 7,40 103,60

32

FÍGADO, CORTE DE MIÚDO BOVINO, CORTE DE APROXIMADAMENTE
1.0KG. PRODUZIDO E EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS
DA LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE, ESFRIADO, APRESENTADO EM
BANDEJAS OU SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO
VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ
O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER
EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.
MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

quilograma 5 27,96 139,80

33

Fígado de frango, congelado, apresentado em bandejas. Produzido e embalado
em conformidade com as normas da legislação sanitárias vigentes. Marca de
referência de qualidade: Sadia, Perdigão ou Seara. Validade mínima a contar da
data de entrega: 6 meses.

quilograma 8 9,59 76,72

34

Filé de peixe espada. Peixe in natura, espécie: Espada. Apresentação: filé
congelado, íntegro (sem furos ou rasgos). Carne rígida e firme, sem odor de
amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue
em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da
data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o
peso descongelado do item. PEDIDO MÍNIMO DE 5KG. ENTREGUES EM
EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

quilograma 80 33,67 2.693,60

35

Filé de peixe linguado fresco. Peixe in natura, espécie: linguado. Apresentação:
filé de linguado, fresco pesando entre 400g e 900g, íntegro (sem rasgos, cortes
ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme
(se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de
amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO
5KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

quilograma 120 109,90 13.188,00

36

Filé de peixe robalo fresco. Peixe in natura, espécie: robalo. Apresentação: filé
inteiro, fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras,
escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve
com o dedo, este não pode afundar). Coloração: branco. Sem odor de amoníaco.
Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente.

quilograma 50 128,20 6.410,00
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Item Descrição Unidade Quant. Preço Unit.
(R$) Valor Total (R$)

37

PEIXE - FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO, TEMPERATURA DE -18°C.
CARACTERÍSTICAS EXTRAS: SEM VÍSCERAS, SEM PELE, SEM MANCHAS,
PARASITAS OU FUNGOS, ACONDICIONADOS EM SACO PLÁSTICO
TRANSPARENTE, ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES
A PARTIR DA ENTREGA DO PRODUTO. EMBALAGEM DE
APROXIMADAMENTE 01 KG.

EMBALAG
EM

60 55,63 3.337,80

38

Filé duplo bovino de 1ª qualidade. Corte de novilho, contendo osso em formato
de T, onde de um dos lados a carne existente é a do filé mignon e o outro
contrafilé. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente. Resfriado, em pedaços, limpo, embalado em saco plástico
transparente e atóxico, não violado, resistente, que garanta a integridade do
produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente
os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade,
número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do
SIF.

quilograma 30 39,29 1.178,70

39

Filé fresco de peixe atum. Peixe in natura, espécie: atum. Apresentação:pedaço
de filé com aproximadamente 1kg, sendo este retirado da parte mais próxima da
cabeça (do lombo do peixe, sem a parte fina da barriga), fresco, íntegro (sem
rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas, espinhas ou lixa).
Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode
afundar). Coloração: vermelho firme. Sem odor de amoníaco. Temperatura
interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com
a legislação sanitária vigente

quilograma 20 85,17 1.703,40

40

FILÉ MIGNON SUÍNO IN NATURA SEM TEMPERO: FILÉ MIGNON SUÍNO
CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM VOLUME DE APROXIMADO
DE 0,8 À 1 KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO,
NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO
PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

quilograma 10 27,09 270,90

41

Filé simples bovino ou chuleta de 1ª qualidade. Corte de novilho, contendo osso
em formato de L, produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação sanitária vigente. Resfriado, em pedaços de aproximadamente 170g
cada, limpo, embalado em saco plástico transparente e atóxico, não violado,
resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
número de lote, data de validade, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

quilograma 15 46,90 703,50

42

Fósforo extra longo, confeccionado em madeira de 1ª qualidade, acabamento
perfeito, com ponta abrasiva, medindo aproximadamente 9 cm de comprimento
total. Acondicionados em caixas resistentes contendo aproximadamente 50
palitos. Contendo na caixinha selo do inmetro.

CAIXA 500 6,53 3.265,00

43

FRALDINA BOVINA, É TAMBÉM CHAMADO DE ABA DE FILÉ. NO CORTE DE
COSTELA MINGA, A FRALDINHA É A PONTA COM CARNE. CONHECIDO
COMO VACIO (ESPANHOL), BAVETTE D´ALOYAU (FRANCÊS) OU THIN
FLANK (INGLÊS). RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A
VÁCUO EM VOLUME DE APROXIMADAMENTE 1,3 À 1,7KG, EM SACO
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO,
RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O
MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE,
NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E
CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE:
SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

quilograma 20 47,26 945,20

44

Gelatina em pó sem sabor e incolor. Gelatina em pó, sem sabor, incolor, em
perfeito estado granulométrico. Sem grumos, no perfeito estado de validade e
embalado em saquinhos plásticos. A embalagem deve conter 24g do produto,
divididos em 2 envelopes com 12 g do produto em cada um.

EMBALAG
EM

150 10,03 1.504,50

45
Gelatina incolor em folhas, sem sabor Embalagem 10 g. Gelatina em folha, sem
sabor, incolor, em perfeito estado de validade e embalado em saquinhos
plásticos. Embalagem de 10 g (5 folhas).

PACOTE 60 22,40 1.344,00

46

Glacê Real. É uma mistura em pó para uso decorativo (faz flores, frutas,
babados, bordas, etc) que endurece ao secar. É um glacê prático e de fácil
preparo, mantendo sempre as mesmas características de cor, sabor, textura, com
a grande vantagem de nunca perder o ponto (desde que não seque).
Embalagem: Sacos flexíveis, podendo ser transparente ou não, selados, sem
rasgos, contendo 1 kg da mistura. Armazenagem: A embalagem deve ser
armazenada em local seco, fresco e ao abrigo da luz e calor, longe dos produtos
com odores fortes. Depois de pronto, o Glacê Real deve ser guardado em um
recipiente hermeticamente fechado sob refrigeração por até 48 horas. Para
utilizá-lo novamente, basta bater levemente com uma colher. Validade: 1 ano.
Composição: Açúcar refinado finamente moído, Claras de ovos em pó, Amido de
Milho, Ácido Cítrico, aroma idêntico ao natural de baunilha. Marcas de referência
de qualidade: Arcolor e Mix.

EMBALAG
EM 80 22,26 1.780,80

47

Iogurte de ameixa. Iogurte, com adição de polpa de ameixa, obtido de leite
pasteurizado, com consistência cremosa ou firme, acondicionado em embalagem
de filme de polietileno impresso, com validade de no máximo 45 dias. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto,
número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção. A embalagem deve conter entre 900ml e 01 litro do produto.

EMBALAG
EM 5 9,01 45,05
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48

LÍNGUA CRUA, CORTE DE MIÚDO BOVINO, PEÇA DE APROXIMADAMENTE
800G, PRODUZIDO E EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS
DA LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. RESFRIADO OU CONGELADO, EM
PEÇA, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE
E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO,
ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

quilograma 5 24,85 124,25

49

Lula limpa congelada. Molusco in natura. Tamanho: médio (aproximadamente 20
cm). Apresentação: inteiro, íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas na
coloração, sem tinta e vísceras, pode ter tentáculos. Carne firme e brilhante. Sem
odor de amoníaco. Fornecida em pacotes de 1 kg. Não pode apresentar sinais de
recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação
sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 3KG.

quilograma 40 53,97 2.158,80

50

Maminha da alcatra em peça de 1 a 1,2 kg. Corte de novilho, produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e
atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote,
data de validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo
de inspeção do SIF.

quilograma 40 61,46 2.458,40

51

Nuggets de frango. Acondicionados em caixa com aproximadamente 250 a 300g
do produto. Tamanho pequeno, com prazo de validade indicado na embalagem,
constituído de carne de frango, proteína vegetal, sal, condimentos naturais,
estabilizante: tripolifosfato de sódio; realçador de sabor: glutamato monossódico,
especiarias, soro de leite; antioxidante: eritorbato de sódio; cobertura: farinha de
rosca e amido. Produzidos e embalados em conformidade com as normas
estabelecidas pela legislação vigente.

CAIXA 15 17,01 255,15

52

Ostra, fresca, com casca, escovada. Ostra na casca, fechada, limpa (escovada).
Tamanho: entre 7 a 11 cm (conforme solicitação no ato do pedido). Isenta de
algas ou iodo. Colhida com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionada
em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isenta de cheiros não
característicos do produto. Embalada e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente.

DUZIA 80 56,10 4.488,00

53

PALETA BOVINA: DA PATA DIANTEIRA DO BOI, PODE SER MIOLO DE
PALETA. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM
VOLUME DE APROXIMADAMENTE 1 KG, EM SACO PLÁSTICO
TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE
GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO,
ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

quilograma 15 41,33 619,95

54

Paleta de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando em torno de 1,100 a 1.800
kg. Corte do quarto dianteiro, da carcaça de um ovino jovem, também chamado
de Cordeiro mamão. Produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação vigente. Marcas de referencia: Frigo Central e Empório do cordeiro

quilograma 30 80,06 2.401,80

55

Pão de queijo pronto congelado. Pão de queijo pronto para assar congelado.
Embalagem contendo 400 g do produto. Embalado e entregue em conformidade
com a legislação sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Forno de
Minas.

PACOTE 10 17,29 172,90

56

Papel alumínio. Folha de alumínio, com um lado opaco e outro brilhoso, em rolo,
com as seguintes dimensões: 45cm x 4m. De fácil desenrolar: papel não
aderente a camada de baixo do rolo. Para fins culinários. Marca referência de
qualidade: Royalpack, Bompack.

UNIDADE 1000 6,99 6.990,00

57

Peito bovino. Corte de novilho, também conhecido como granito, podendo ainda
ser chamado de pecho (espanhol), poitrine (francês) ou brisket (inglês).
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.

quilograma 20 52,29 1.045,80

58

PEIXE ANCHOVA. PEIXE IN NATURA, ESPÉCIE: ANCHOVA.
APRESENTAÇÃO: PEIXE INTEIRO, SUJO, PESO APROXIMADO 1,2 À 1,8KG,
FRESCO. ASPECTO ÍNTEGRO (SEM RASGOS, CORTES OU FUROS), SUJO
(COM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO,
GUELRAS EM VERMELHO VIVO. COLORAÇÃO: CINZA CLARO/PRATEADO
COM BARRIGA ESBRANQUIÇADA. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDA
A PRESSÃO LEVE COM O DEDO, ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR
DE AMONÍACO. ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA
INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO
MÍNIMO DE 10KG.

QUILO 150 32,10 4.815,00
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59

PEIXE CORVINA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN
NATURA. ESPÉCIE CORVINA. APRESENTAÇÃO INTEIRO, UNIDADES DE
PEIXE COM PESO A PARTIR DE 1,5KG, FRESCO OU CONGELADO,
ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM
VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO,
GUELRAS VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À
PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE
AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. FORNECIDO SOB CAMADA
DE GELO FUNDENTE, NA PROPORÇÃO DE 1KG GELO POR CADA 2 KG DE
PESCADO. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC.
EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO
SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO 3KG.

quilograma 100 25,28 2.528,00

60

Peixe linguado inteiro sujo fresco ou congelado. Peixe in natura, espécie:
linguado branco. Apresentação: unidades de peixe com peso entre 0,6 até 1,1 kg,
fresco, inteiro, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sem vísceras, olhos
brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: barriga
branca, costas cinza amarronzadas. Carne rígida e firme (se submetida a
pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco.
Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na
proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no
ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO 5KG.

quilograma 60 63,53 3.811,80

61

Peixe salmão, inteiro, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação:
unidades de peixe com peso aproximado de 5 kg, fresco, inteiro, íntegro (sem
rasgos, cortes ou furos), sem vísceras, olhos brilhantes e de aspecto vivo,
guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza prateado com pintas pretas. Carne
rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar).
Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma
camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de
pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue
em conformidade com a legislação sanitária vigente.

quilograma 60 87,68 5.260,80

62

Peixe tainha, inteiro. Peixe in natura, espécie: tainha. Apresentação: peixe inteiro,
sujo, pesando aproximadamente 1,2 kg, fresco - se fornecido entre junho e
agosto - ou congeladas - caso sejam fornecidas em outros meses - íntegro (sem
rasgos, cortes ou furos), sujo (com vísceras e escamas), olhos brilhantes e de
aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza escuro com barriga
esbranquiçada. Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo,
este não pode afundar). Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. No
caso do peixe fresco, deve ser fornecido sob uma camada de gelo fundente, na
proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no
ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG. ENTREGUES EM
EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

quilograma 150 26,90 4.035,00

63

Pequi em conserva. Pequi fatiado ou inteiro em embalagem de 300 a 350g.
Apresentado em conserva e não pode aparecer líquido turvo nem manchas
verdes no fruto ou no líquido. Produzido, embalado e entregue conforme a
legislação vigente.

EMBALAG
EM

25 27,30 682,50

64

Pernil de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando em torno de 1,8 a 2,5 kg.
Corte do quarto traseiro, da carcaça de um ovino jovem, também conhecido
como perna. Produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação vigente. Marcas de referencia: Frigo Central e Empório do cordeiro.

quilograma 35 59,57 2.084,95

65 Pernil suíno desossado. Pernil suíno sem osso, sem tempero. Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação vigente.

quilograma 20 21,96 439,20

66
Picanha. Corte de novilho, não pode ultrapassar a 1,2 kg a peça, também pode
ser chamada de tapa de cuadril (espanhol) ou cap of rump (inglês). Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

quilograma 25 174,12 4.353,00

67

PIPOCA: EMBALAGEM DE 500G. MILHO PARA PIPOCA, DE PRIMEIRA
QUALIDADE, EMBALADOS EM PLÁSTICO ATÓXICO, TRANSPARENTE E
INCOLOR, TERMOSSELADA, ISENTA DE MOFO OU BOLORES, ODORES
ESTRANHOS E SUBSTÂNCIAS NOCIVAS. A EMBALAGEM PRIMÁRIA
DEVERÁ DECLARAR A MARCA, NOME E ENDEREÇO DO FABRICANTE,
PESO LÍQUIDO, PRAZO DE VALIDADE, LOTE, NÚMERO DO REGISTRO NO
ÓRGÃO COMPETENTE. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.

EMBALAG
EM

5 7,53 37,65

68

Preparado para chantili. Preparado para chantili para uso em garrafa do tipo
sifão. Acondicionado em embalagem longa vida com 01 litro do produto.
Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. Validade mínima de 60 dias a partir da data da entrega.

EMBALAG
EM

50 25,86 1.293,00

69
Queijo coalho. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima de 20 dias a contar da data de
entrega.

quilograma 25 88,57 2.214,25

70

Queijo colonial, maturado, sabor forte, mediante picante, textura semi-dura,
obtido a partir do leite pasteurizado, em peça de aproximadamente 1 quilos,
embalado com filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não
violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a
perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do
produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente
os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote,
data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

quilograma 40 296,30 11.852,00
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71

Queijo cremoso tipo cheddar, fresco, com textura espalhável, de cor alaranjada,
embalado em potes plásticos com aproximadamente 200 g, atóxico, limpo, não
violado, resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

Pote 25 13,69 342,25

72

Queijo cremoso tipo cream cheese light, obtido de leite pasteurizado, de sabor
suave, fresco, com textura espalhável, sabor tradicional, em embalagens
contendo 150 g do produto. O produto deverá apresentar redução de calorias e
gorduras em 20-30% comparado ao produto original. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

quilograma 20 10,99 219,80

73

Queijo tipo mascarpone, italiano, muito cremoso, branco, fresco, sem maturação,
é originado dos queijos italiano, da região da Lombardia. Obtido através de uma
mistura de leite de vaca (alimentadas com ração especial de ervas e flores) e
uma solução de ácido tartárico. Embalado a vácuo em embalagem plástica
selada de 350g, conservado a 5°C, válido por 15 dias e por cerca de 1 semana
após aberto. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 7 dias a partir
da data de entrega na unidade requisitante.

UNIDADE 25 34,31 857,75

74

Queijo minas frescal, com faces planas, bordas retas, crosta lisa, fina e
amarelada, consistência macia, cor interna branco creme, sabor levemente ácido
ao suave, obtido de leite pasteurizado, embalado individualmente, em plástico
transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material compatível,
própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento
do consumo com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data
de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

quilograma 50 64,08 3.204,00

75

Queijo minas meia cura ou minas padrão, em peça, obtido de leite pasteurizado,
sem maturação, embalado individualmente, em plástico transparente, atóxico,
limpo, não violado, resistente ou material compatível, própria para uso alimentar,
que garanta a integridade do produto até o momento do consumo , com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade,
quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

quilograma 70 80,90 5.663,00

76

Queijo mussarela de búfala, em formato de bolas, obtido de leite pasteurizado,
fresco, com textura firme, na cor branca. Deve vir em embalagens lacradas
contendo o queijo o soro. Embalagem contendo 250 g do produto. O plástico
deve ser transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material
compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até
o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de
10 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.

EMBALAG
EM

40 32,47 1.298,80

77

Queijo parmesão, maturado, obtido de leite pasteurizado, massa dura, embalado
em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido
aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo
que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade,
quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

quilograma 120 136,23 16.347,60

78

Queijo prato, maturado, crosta lisa, fina, com textura fechada, cor amarelo-palha,
sabor suave, consistência macia, obtido a partir do leite pasteurizado, em peça,
embalado com filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não
violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a
perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do
produto até o momento do consumo , com rótulo impresso. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade
mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.

quilograma 30 84,37 2.531,10

79

Queijo provolone, defumado e fatiado fino, obtido de leite pasteurizado, massa
filada, semidura, com coloração creme em seu interior, formato cilíndrico
alongado, apresentando sabor acentuado, consistência firme, casca dura e fina,
de cor amarela dourada e brilhante. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo,
não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a
perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do
produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente
os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote,
data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidade requisitante. Entrega no Campus
Florianópolis-Continente.

Kilograma 30 103,00 3.090,00
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Item Descrição Unidade Quant. Preço Unit.
(R$) Valor Total (R$)

80 Quinoa em grão. Grau alimentício. Embalagem com 250 g do produto. EMBALAG
EM

12 35,90 430,80

81

RABO BOVINO:TAMBÉM CONHECIDO COMO RABADA. CHAMADO DE RABO
(ESPANHOL), QUEUE (FRANCÊS) E TAIL (INGLÊS). CARNE BOVINA COM
OSSO, DE 1ª QUALIDADE EM PEÇA DE APROXIMADAMENTE 1.0 KG.
RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO,
RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O
MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE,
NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E
CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE:
SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

quilograma 10 42,87 428,70

82
Refrigerante de limão, em lata de 350 ml. Embalagem de alumínio com 350ml do
produto. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de
validade do produto. Marca referência de qualidade: Soda Limonada Antarctica

LATA 12 6,38 76,56

83

Requeijão cremoso light. Requeijão cremoso light, produzido com leite
pasteurizado, sabor forte, levemente salgado, consistência firme, espalhável.
Embalagem: copo de vidro ou plástico, com 200 g do produto, atóxico, limpo, não
violado, resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de
10 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de no
máximo 55 dias.

EMBALAG
EM 30 11,02 330,60

84

Suco concentrado líquido de goiaba – Embalagem 500ml. Suco concentrado de
goiaba em garrafas de 500ml. Rendimento igual ou superior a 1,5 litros. Na data
da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto.
Marca de referência de qualidade: Maguary, Bella Ischia.

UNIDADE 20 9,06 181,20

85

Suco concentrado de tomate. Suco concentrado de tomate (Lycopersicum
esculentum L.), embalado em garrafa contendo, aproximadamente, 300 ml do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação
sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do
tempo de validade do produto. Marca referência de qualidade: Super bom e La
Pastina.

GARRAFA 12 14,90 178,80

86

Suco de uva Branco 100% integral: Suco de uva 100% integral do tipo branco.
Suco integral de uva com coloração branca, sem adição de açúcar. Embalagem
de vidro, vedada com tampa plástica de rosca, contendo 1 L do produto. Data de
fabricação, data de validade e informações nutricionais constantes na
embalagem. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo
de validade do produto. Marca referencia de qualidade: Aurora, Pérgola,
Jolimont, Sinuelo, Garibaldi, Casa de Bento, Cortes, Casa Flora.

UNIDADE 15 30,62 459,30

87

Suco integral de uva. Suco integral de uva embalado em garrafa de vidro, vedada
com tampa plástica de rosca, com 1 litro do produto. Suco integral de uva com
coloração intensa, doçura natural, além de possuir alta concentração de aroma e
sabor da fruta. Sem adição de açúcar. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter
sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca referencia de
qualidade: Aurora, Casa de Bento, Cortes, Sinuelo, Casa de Madeira.

Un. 30 20,34 610,20

 
 

Valor Total do Processo: R$ 238.621,18
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